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ΕΤΕ: Δείχνει να γλυτώνει τα CoCos 
Λίγες ώρες απομένουν για να ολοκληρωθεί η συμμετοχή παλαιών και νέων μετόχων στην αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της Εθνικής 

Τράπεζας, μέσω της άσκησης των δικαιωμάτων προτίμησης και προεγγραφής. Λεπτομέρειες επίσης απομένουν για να “κλειδώσει” το 

τελικό ποσοστό συμμετοχής του ιδιωτικού τομέα. Οι τελευταίες πληροφορίες θέλουν τη διοίκηση της τράπεζας να βρίσκεται πολύ κοντά 

στην κάλυψη του στόχου, που δεν είναι άλλος από την συγκέντρωση 975 εκατ. ευρώ έτσι ώστε να αποφευχθεί η έκδοση CoCos. Βέβαια, 

με τον τρόπο που φτάσαμε έως εδώ και την αναστολή του deal με την Eurobank, τα περιθώρια ήταν στενά και ακόμη και η κάλυψη 800 

εκατ. ευρώ θα θεωρούνταν επιτυχία. Σήμερα, οι πληροφορίες αναφέρουν ότι οι "υποσχέσεις" που έχει λάβει η Εθνική, κυρίως από 

Έλληνες, επιχειρηματίες είναι ικανές όχι μόνο να καταστήσουν επιτυχημένη την αύξηση αλλά και να δώσουν... το κάτι παραπάνω. "Δεν 

θα πρέπει να εκπλαγούμε αν δούμε την Εθνική να υπερκαλύπτει ακόμη και τον στόχο των 1,17 δισ. ευρώ", σημειώνει ανώτερο στέλεχος 

της τράπεζας. "Η Εθνική είχε, έχει και θα έχει την εμβέλεια και το κύρος να προσελκύει το ενδιαφέρον επενδυτών, λόγω ονόματος, 

ιστορίας και προοπτικών, μέσω της σύνδεσής της με την ανάκαμψη της ελληνικής οικονομίας", προσθέτει. Έτσι, όλα δείχνουν ότι η ΕΤΕ 

"πιάνει" το 10% της αύξησης από ιδιώτες και αποφεύγει τα μετατρέψιμα -και ακριβά λόγω επιτοκίου- ομόλογα. Εδώ και αρκετές 

ημέρες, ακόμη και πριν την έναρξη της περιόδου άσκησης των δικαιωμάτων προτίμησης η Εθνική είχε λάβει "υποσχέσεις" συμμετοχής 

που με άνεση υπερκάλυπταν τον βασικό στόχο των 800 εκατ. ευρώ. 

(capital.gr) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

Ανάκαμψη το 2014 με επίσπευση των μεταρρυθμίσεων (Γ. Προβόπουλος) 
Για θετικές ενδείξεις ότι η οικονομία έχει εισέλθει σε τροχιά εξισορρόπησης έκανε λόγο ο πρόεδρος της Τράπεζας της Ελλάδας, Γιώργος 

Προβόπουλος, μιλώντας στη Συζήτηση επί της Έκθεσης της ΤτΕ για τη Νομισματική Πολιτική 2012-2013 στη Διαρκή Επιτροπή 

Οικονομικών Υποθέσεων της Βουλής, ενώ εκτίμησε ότι η οικονομία θα ανακάμψει το 2014, αν παγιωθεί το κλίμα εμπιστοσύνης και 

επισπευσθούν οι διαρθρωτικές μεταρρυθμίσεις. Σύμφωνα με την Έκθεση της ΤτΕ το ΑΕΠ αναμένεται να υποχωρήσει με ρυθμό κοντά 

στο 4,6% φέτος και η ανεργία να σταθεροποιηθεί γύρω στο 28%. Εκτιμάται ότι η οικονομία θα εισέλθει σε τροχιά θετικών ρυθμών 

ανάπτυξης από το 2014, ενώ η ανεργία θα αρχίσει να αποκλιμακώνεται από το 2015. Ο πληθωρισμός αναμένεται να διαμορφωθεί γύρω 

στο -0,3% το 2013 και ο πυρήνας του πληθωρισμού στο -1,1%. Παράλληλα, εκτιμάται ότι το 2013 θα υπάρξει υπερανάκτηση της 

απολεσθείσας ανταγωνιστικότητας την περίοδο 2001-2009. Τέλος, οι υπάρχουσες ενδείξεις για την εξέλιξη του ελλείμματος τρεχουσών 

συναλλαγών κατά το 2013 προοιωνίζονται περαιτέρω περιορισμό του σε ποσοστό χαμηλότερο του 3% του ΑΕΠ, ενώ το 2014 το ποσοστό 

αυτό θα κυμανθεί περί το 2%. "Τους τελευταίους μήνες ενισχύονται οι ενδείξεις ότι η οικονομία έχει εισέλθει σε τροχιά εξισορρόπησης", 

δήλωσε ο πρόεδρος της ΤτΕ προσθέτοντας ότι οι ενδείξεις αυτές συνοψίζονται στα ακόλουθα: 

-Ο κίνδυνος εξόδου της Ελλάδος από τη ζώνη του ευρώ έχει απομακρυνθεί, όπως αναγνωρίζουν το σύνολο των αναλυτών και οι διεθνείς 

οργανισμοί. 

Συνέχεια… 
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Αν και τα Ημερήσια νέα που παρατίθενται έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες σημειώνεται ότι δεν παρέχεται καμία εγγύηση, 
ρητή ή σιωπηρή, για την ακρίβεια, πληρότητα ή εγκυρότητα τους. Οι πληροφορίες που παρέχονται στο παρόν δεν συνιστούν πρόταση για αγορά, 

πώληση ή/και διακράτηση κάποιου συγκεκριμένου χρεογράφου. 
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-Αποκαθίσταται σταδιακά η εμπιστοσύνη στις προοπτικές της οικονομίας, όπως προκύπτει από τη ραγδαία αποκλιμάκωση της διαφοράς 

αποδόσεων μεταξύ του ελληνικού και του γερμανικού δεκαετούς ομολόγου. 

-Τα δίδυμα ελλείμματα, το δημοσιονομικό και το εξωτερικό, έχουν περιοριστεί σημαντικά: Η δημοσιονομική προσαρμογή έχει σημειώσει 

εντυπωσιακή πρόοδο και φαίνεται ότι το 2013 μπορεί να επιτύχει τη δημιουργία πρωτογενούς πλεονάσματος, ενώ είναι ουσιαστική και η 

βελτίωση του ισοζυγίου εξωτερικών συναλλαγών. 

-Η πορεία εφαρμογής του προγράμματος σταθεροποίησης εκτιμάται ως ικανοποιητική και η εισροή κεφαλαίων που προβλέπονται από τη 

δανειακή σύμβαση συνεχίζεται απρόσκοπτα. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

Eurobank: Πρόταση επαναγοράς προνομιούχων τίτλων €200 εκατ. 
Σε πρόταση για την επαναγορά προνομιούχων τίτλων της σειράς C (έχει προηγηθεί πρόταση επαναγοράς για τις σειρές A, 

B, D, E), συνολικής ονομαστικής αξίας 200 εκατ. ευρώ, προχωρά η Eurobank. Όπως συνέβη και με την πρόταση 

επαναγοράς υβριδικών τίτλων και τίτλων μειωμενης εξασφάλισης των υπόλοιπων σειρών η οποία «τρέχει», η Eurobank 

προσφέρει μετρητά για το 100% της ονομαστικής αξίας, τα οποία προορίζονται για την αύξηση μετοχικού κεφαλαίου.  Η 

Πρόταση αποσκοπεί στη δηµιουργία κυρίων στοιχείων των Βασικών Ιδίων Κεφαλαίων (Core Tier One capital) για την 

Τράπεζα µέσω της µετατροπής των Υφιστάµενων Τίτλων που θα προσφερθούν εγκύρως και θα γίνουν δεκτοί στο πλαίσιο 

της Πρότασης σε κοινές µετοχές της Τράπεζας, και στην ενίσχυση της ποιότητας της κεφαλαιακής της βάσης. Επίσης, η 

Πρόταση παρέχει στους ∆ικαιούχους Υφιστάµενων Τίτλων τη δυνατότητα να καταστούν µέτοχοι της Eurobank 

εγγραφόµενοι για την απόκτηση Νέων Μετοχών σε τιµή ανά κοινή µετοχή της Τράπεζας ίση µε την τιµή ανά κοινή 

ονοµαστική µετοχή της Τράπεζας που κατέβαλε το Ταµείο Χρηµατοπιστωτικής Σταθερότητας (εφεξής το «Τ.Χ.Σ.») για να 

εγγραφεί για την απόκτηση των Μετοχών του Τ.Χ.Σ  Πιο αναλυτικά η ERB Hellas Funding Limited (εφεξής ο 

«Προτείνων») ανακοινώνει πρόσκληση σε δικαιούχους των Προνοµιούχων Τίτλων της Σειράς C συνολικής ονοµαστικής 

αξίας €200.000.000, εγγυηµένων, µη σωρευτικού µερίσµατος, χωρίς δικαιώµατα ψήφου, µε τοκοµερίδιο 6,00%, έκδοσης 

του Προτείνοντος (εφεξής οι «Υφιστάµενοι Τίτλοι»), οι οποίοι (δικαιούχοι) πληρούν τις προϋποθέσεις προκειµένου:  

(α) να προσφέρουν τους εν λόγω Υφιστάµενους Τίτλους για εξαγορά από τον Προτείνοντα έναντι µετρητών µε τιµή 

εξαγοράς στο 100% της ονοµαστικής αξίας κάθε τέτοιου Υφιστάµενου Τίτλου (εφεξής η «Τιµή Εξαγοράς» και το προϊόν σε 

µετρητά από την εξαγορά κάθε τέτοιου Υφιστάµενου Τίτλου στην Τιµή Εξαγοράς εφεξής το «Προϊόν Εξαγοράς») και  

(β) σε σχέση µε Υφιστάµενους Τίτλους που εγκύρως προσφέρθηκαν από τον δικαιούχο τους προς εξαγορά και έγιναν δεκτοί 

από τον Προτείνοντα στο πλαίσιο της Πρότασης, ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα: (i) να παράσχουν εντολή στον Προτείνοντα, 

να καταθέσει (επ’ονόµατι και για λογαριασµό εκάστου τέτοιου δικαιούχου) το συνολικό Προϊόν Εξαγοράς σε σχέση µε τους 

εν λόγω Υφιστάµενους Τίτλους στον ειδικό λογαριασµό της Τράπεζας Eurobank Ergasias για την αύξηση του µετοχικού 

κεφαλαίου της Τράπεζας του άρθρου 11 παρ. 6 του κ.ν. 2190/1920, όπως ισχύει (εφεξής ο «Λογαριασµός Αύξησης 

Μετοχικού Κεφαλαίου»), µε µοναδικό σκοπό την εγγραφή από τον Προτείνοντα (επ’ ονόµατι και για λογαριασµό κάθε 

τέτοιου δικαιούχου) για την απόκτηση νέων κοινών ονοµαστικών µετοχών που θα εκδοθούν από την Τράπεζα (εφεξής οι 

«Νέες Μετοχές») µε τιµή έκδοσης ανά Νέα Μετοχή €1,5409107890977 (ii) να παράσχουν εντολή στον Προτείνοντα να 

µεριµνήσει για την παράδοση από την Τράπεζα σε κάθε τέτοιο δικαιούχο στην Ηµεροµηνία ∆ιακανονισµού Μετοχών (όπως 

ορίζεται κατωτέρω) της αντιστοιχούσας ποσότητας Νέων Μετοχών (στρογγυλοποιούµενης προς τα κάτω στον κοντινότερο 

ακέραιο αριθµό Νέων Μετοχών) η οποία (ποσότητα) προσδιορίζεται όπως περιγράφεται στη δεύτερη υποσηµείωση του 

κατωτέρω πίνακα και στο Offer Memorandum (εφεξής η «Ποσότητα Νέων Μετοχών», και (iii) να παράσχει εντολή στην 

Τράπεζα να παραδώσει σε κάθε τέτοιο δικαιούχο την αντιστοιχούσα Ποσότητα Νέων Μετοχών. Ο Προτείνων δεν θα 

καταβάλει ποσό σε µετρητά σε δικαιούχο έναντι κλασµατικών υπολοίπων Νέων Μετοχών που ο εν λόγω δικαιούχος θα 

δικαιούταν να λάβει υπό άλλες προϋποθέσεις. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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ΔΕΣΦΑ: Άνοιξε η προσφορά της Socar, δεν πάρθηκε απόφαση  
Ολοκληρώθηκε η διαδικασία αποσφράγισης της οικονομικής προσφοράς της εταιρίας “SOCAR” για τον ΔΕΣΦΑ, με το 

διοικητικό συμβούλιο του ΤΑΙΠΕΔ να ενημερώνεται για τους όρους και τις παραδοχές που αυτή περιέχει.  Σύμφωνα με 

κορυφαίο στέλεχος του Ταμείου Αποκρατικοποιήσεων, ο διαγωνισμός δεν αντιμετωπίζει πρόβλημα ως προς την πορεία του. 

Αντιθέτως, η προσφορά της Socar θα αξιολογηθεί ως προς το περιεχόμενό της, χωρίς ακόμη να γίνεται γνωστό το εύρος του 

τιμήματος που προσφέρει η εταιρεία από το Αζερμπαϊτζάν.  Σύμφωνα με πηγές από την πλευρά του Αζερμπαϊτζάν, το 

Μπακού καθιστά σαφές το πραγματικό ενδιαφέρον του για την απόκτηση του ΔΕΣΦΑ και στο πλαίσιο αυτό προτίθεται να 

παραμείνει μέχρι το τέλος της διαδικασίας. Οι ίδιες πηγές αναφέρουν ότι υπάρχει ειλημμένη απόφαση βάσει της οποίας το 

ταβάνι της προσφοράς προσδιορίζεται κάτω από τα 500 εκατ. ευρώ.  Την ίδια στιγμή καθίσταται σαφές ότι η ανακοίνωση 

του αποτελέσματος του διαγωνισμού αποκτά συνάφεια με την έκβαση των διαπραγματεύσεων για το νότιο διάδρομο και 

τον αγωγό TAP. Στην ανακοίνωσή του το ΤΑΙΠΕΔ αναφέρει πως η προσφορά της “SOCAR” εξετάζεται στις λεπτομέρειες 

και παραδοχές της, από τους Συμβούλους του ΤΑΙΠΕΔ και των Ελληνικών Πετρελαίων (ΕΛΠΕ) καθώς και από το 

Συμβούλιο Εμπειρογνωμόνων του ΤΑΙΠΕΔ, ώστε σε επόμενο Διοικητικό Συμβούλιο του ΤΑΙΠΕΔ και των ΕΛΠΕ να 

ληφθούν αποφάσεις. Υπενθυμίζεται πως ο διαγωνισμός του ΤΑΙΠΕΔ αφορά στην παραχώρηση ποσοστού 66% του ΔΕΣΦΑ. 

Πληροφορίες του Capital.gr αναφέρουν ότι το τίμημα κινείται στην περιοχή των 390 - 430 εκατ. ευρώ, ωστόσο συναρτάται 

με παραδοχές για το ενεργητικό και το παθητικό της εταιρείας. Εκτιμάται λοιπόν ότι θα υπάρξουν διαπραγματεύσεις που 

μπορεί να ανεβάσουν το τίμημα.  Παράλληλα, οι ίδιες πληροφορίες αναφέρουν ότι θα υπάρξει συνεδρίαση του Δ.Σ. των 

ΕΛΠΕ προκειμένου να εγκριθούν οι περαιτέρω κινήσεις. Δεν αποκλείεται λοιπόν η απόφαση για τον ΔΕΣΦΑ να συμπέσει 

χρονικά και με την ανακοίνωση που επίκειται στο τελευταίο 10μερο του Ιουνίου για το νότιο διάδρομο και τον αγωγό TAP.  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

Η Ευρώπη και το «λάθος» του ΔΝΤ 
Προβληματισμό προκαλεί και εκτός Ελλάδας η πρόσφατη απολογιστική έκθεση του ΔΝΤ για το πρώτο μνημόνιο, στην 

οποία γίνεται λόγος για «λάθη» στην πολιτική των δανειστών απέναντι στην Ελλάδα.  Σύμφωνα με το DW, αλλά πού 

ακριβώς έγιναν λάθη; Και πρέπει να διορθωθούν ή έχουν ήδη διορθωθεί, όπως ισχυρίζονται τα στελέχη του διεθνούς 

οργανισμού; Οι απόψεις διίστανται. 
 

Συνέχεια.. 
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Ο γερμανός ευρωβουλευτής του Ευρωπαϊκού Λαϊκού Κόμματος Μάρκους Φέρμπερ συμφωνεί με όσους 

υποστηρίζουν ότι η έκθεση του ΔΝΤ δεν εκφράζει αυτοκριτική, αλλά κριτική απέναντι στους εταίρους της 

τρόϊκα, δηλαδή την ΕΕ και την ΕΚΤ- μία κριτική, την οποία αντικρούει ο Γερμανός ευρωβουλευτής. 

«Κατ΄αρχήν το ΔΝΤ είναι ο οργανισμός που γνωρίζει καλύτερα από κάθε άλλον πώς αποκαθίστανται τα δημόσια 

οικονομικά μίας χώρας. Γι’ αυτό ιδρύθηκε. Δεν καταλαβαίνω λοιπόν πως ειδικά αυτός ο οργανισμός, που έχει τη 

μεγαλύτερη τεχνογνωσία παγκοσμίως στο συγκεκριμένο ζήτημα, ασκεί κριτική στην ΕΕ και την ΕΚΤ» λέει ο 

γερμανός ευρωβουλευτής στην Deutsche Welle.  Περιθώρια για νέο κούρεμα του ελληνικού χρέους που 

υποδεικνύει η απολογιστική έκθεση, δεν βλέπει ο γερμανός ευρωβουλευτής «επί του παρόντος», όπως αναφέρει. 

Αλλά τότε, ποιες μπορεί να είναι οι συνέπειες της κριτικής που διατυπώνει το ΔΝΤ; «Οι συνέπειες είναι 

δεδομένες: Η Ελλάδα πρέπει να αποκαταστήσει την εμπιστοσύνη των δανειστών, ώστε το χρέος της να καταστεί 

βιώσιμο και να αναχρηματοδοτείται εκτός του μηχανισμού διάσωσης. Ακόμα δεν έχουμε φτάσει σε αυτό το 

στάδιο. Πρέπει λοιπόν η Ελλάδα να παραμείνει στον δρόμο των μεταρρυθμίσεων και να υλοποιήσει τις 

υποσχέσεις που έδωσαν οι προηγούμενες κυβερνήσεις και κυρίως η κυβέρνηση Παπανδρέου, έστω κι αν αυτό 

είναι επώδυνο για τη σημερινή κυβέρνηση Σαμαρά» υποστηρίζει ο Μάρκους Φέρμπερ. 

«Πράσινη» σύμπλευση με το ΔΝΤ 

Η συμπροεδρεύουσα των ευρωπαίων Πρασίνων στο Στρασβούργο Ρεμπέκα Χαρμς κινείται σε διαφορετική 

λογική και συμφωνεί με τις κριτικές επισημάνσεις του ΔΝΤ. Υποστηρίζει πως επιβεβαιώνεται η πάγια άποψη 

των Πρασίνων ότι η κρίση δεν αντιμετωπίζεται μόνο με περικοπές, αν και αυτό, όπως επισημαίνει, δεν αποτελεί 

ελληνική ιδιαιτερότητα, αλλά ισχύει για όλες τις χώρες που βρίσκονται σε μνημόνιο. 

«Χρειαζόμαστε περισσότερο χρόνο για δημοσιονομική εξυγίανση σε όλες τις χώρες της κρίσης. Επιπλέον 

χρειάζεται πίεση από την Ευρώπη για μία πιο δίκαιη πολιτική στις χώρες της κρίσης, ιδιαίτερα για μεγαλύτερη 

φορολογική δικαιοσύνη με εξάλειψη των φορολογικών παραδείσων. Χρειαζόμαστε μία δημόσια συζήτηση για 

την καταπολέμηση της φοροαποφυγής από μεγάλες επιχειρήσεις, οι οποίες σήμερα δεν φορολογούνται στις 

χώρες, στις οποίες αποκομίζουν τα κέρδη τους» επισημαίνει η ευρωβουλευτής των Πρασίνων στην Deutsche 

Welle. 

Κορυφαίοι πολιτικοί του Ευρωκοινοβουλίου εκφράζουν ανησυχία για την επιμονή στην ατζέντα των περικοπών, 

αλλά δεν φαίνονται αισιόδοξοι για άμεση αλλαγή πορείας. Ο προεδρεύων των ευρωπαίων Φιλελευθέρων Γκι 

Φερχόφσταντ θεωρεί ότι «οι όποιες αποφάσεις αναβάλλονται για το τέλος του χρόνου», γιατί όπως υποστηρίζει 

«το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο παραμένει ‘όμηρος’ της εκλογικής ατζέντας στα κράτη-μέλη». Από την πλευρά του, ο 

επικεφαλής των ευρωπαίων Σοσιαλιστών και Δημοκρατών Χάνες Σβόμποντα, μιλώντας στους δημοσιογράφους, 

καλεί τις ευρωπαϊκές κυβερνήσεις να παρουσιάσουν συγκεκριμένες προτάσεις για την καταπολέμηση της 

ανεργίας των νέων στη σύνοδο κορυφής του Ιουνίου. 

«Ζητήματα όπως η ανεργία, η φτώχεια, η φορολογική δικαιοσύνη πρέπει να έχουν προτεραιότητα. Δεν είναι 

μόνο τα ελλείμματα που πρέπει να μας απασχολούν, δεν είναι μόνο οι μακροοικονομικές, αλλά και οι κοινωνικές 

ανισορροπίες. Διαφορετικά θα χάσουμε την υποστήριξη των λαών προς το ευρωπαϊκό εγχείρημα» τονίζει ο 

αυστριακός ευρωβουλευτής. 

«Παραδοχή αποτυχίας»; 

Η Ευρωπαϊκή Αριστερά καταδικάζει την πολιτική λιτότητας σε ιδιαίτερα υψηλούς τόνους. Η επικεφαλής της 

Αριστεράς στο Στρασβούργο Γκάμπυ Τσίμερ προβλέπει εκτεταμένη συζήτηση για νέο κούρεμα του ελληνικού 

χρέους τους επόμενους μήνες και δηλώνει ότι δεν θα ανεχθεί τη σημερινή στάση της Κομισιόν, η οποία θεωρεί 

εκτός πραγματικότητας την απολογιστική έκθεση 

«Η έκθεση του ΔΝΤ είναι εξαιρετικά ενδιαφέρουσα. Ομολογεί ότι έγιναν λάθη στους υπολογισμούς, στις 

προβλέψεις για την οικονομική ανάπτυξη, στην εκτίμηση των συνεπειών. Ουσιαστικά πρόκειται για την 

παραδοχή μίας μεγαλειώδους αποτυχίας» λέει η Γκάμπυ Τσίμερ. 

Στον ίδιο τόνο ο και ο κύπριος ευρωβουλευτής Κυριάκος Τριανταφυλλίδης, επικρίνει την επιμονή στις πολιτικές 

λιτότητας. Σε ερώτηση της Deutsche Welle, εάν θεωρεί ότι παρόμοια «λάθη» του ΔΝΤ δρομολογούνται και στην 

Κύπρο, ο ευρωβουλευτής του ΑΚΕΛ τονίζει: «Εδώ κι αν έγιναν λάθη, όχι μόνο από το ΔΝΤ, αλλά και από τα 

άλλα παρακλάδια της τρόικας. Είναι τεράστιο λάθος να χρησιμοποιείς μια μικρή χώρα ως πειραματόζωο, 

τουλάχιστον δεν δείχνει εντιμότητα». 

(Deutsche Welle) 
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